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TIEDOSTA MENESTYS 

1 .  Y L E I S K U V A U S 



TIEDOSTA MENESTYS 

1.1 YLEISKUVAUS 

Tutkimuksessa kartoitettiin suomalaisten mielipidettä Suomen Nato-jäsenyyteen liittyen. Tutkimuksen tiedot 
kerättiin Internet-paneelin kautta 19.-24.3.2015.  Kokonaisvastaajamäärä tutkimuksessa oli 1039 henkilöä. 
Tulosten virhemarginaali on 3 prosenttiyksikköä 95 % luottamustasolla. 
 
TAUSTATIEDOT 
-   50,5 % vastaajista oli miehiä. Suurin ikäryhmä muodostui 36-55-vuotiaista vastaajista (36,8 %). 
-   49,1 % vastaajista asui Etelä-Suomessa. 

NATO-JÄSENYYS 
-  40,1 % vastaajista ei kannata Suomen pyrkimistä Naton jäseneksi  
-  28,1 % vastaajista kannattaa Suomen pyrkimistä Naton jäseneksi 
-  31,8 % vastaajista ei osaa sanoa tulisiko Suomen pyrkiä Naton jäseneksi vai ei 



TIEDOSTA MENESTYS 

1.2 VASTAAJAT 

1. Etelä-Suomi  
 
2. Länsi-Suomi 
 
3. Itä-Suomi 
 
4. Pohjois-Suomi 
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11,4 % 

Tutkimukseen kerättiin vastauksia koko Suomen 
alueelta. 
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1.3 VASTAAJAT 
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P I T Ä I S I K Ö  S U O M E N  
M I E L E S T Ä N N E  
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TIEDOSTA MENESTYS 

P I T Ä I S I K Ö  S U O M E N  
M I E L E S T Ä N N E  P Y R K I Ä  

N A T O N  J Ä S E N E K S I ? 

28,1%	
  

40,1%	
  

31,8%	
  

Kyllä	
  

Ei	
  

Ei	
  osaa	
  sanoa	
  



TIEDOSTA MENESTYS 

P I T Ä I S I K Ö  S U O M E N  
M I E L E S T Ä N N E  P Y R K I Ä  
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P I T Ä I S I K Ö  S U O M E N  
M I E L E S T Ä N N E  P Y R K I Ä  

N A T O : N  J Ä S E N E K S I ? 
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P I T Ä I S I K Ö  S U O M E N  
M I E L E S T Ä N N E  P Y R K I Ä  

N A T O N  J Ä S E N E K S I ? 

29,2%	
  

31,0%	
  

22,4%	
  

28,0%	
  

0,0%	
  

40,0%	
  

39,6%	
  

41,3%	
  

39,8%	
  

30,8%	
  

29,4%	
  

36,3%	
  

32,2%	
  

Itä-­‐Suomi	
  

Etelä-­‐Suomi	
  

Länsi-­‐Suomi	
  

Pohjois-­‐Suomi	
  

Ahvenanmaa	
  

Asuinpaikan	
  mukaan	
  

Kyllä	
   Ei	
   Ei	
  osaa	
  sanoa	
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NATO-JÄSENYYDEN KANNATUS 
VIIMEAIKAISISSA MIELIPIDEMITTAUKSISSA 
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Reserviläinen-lehden 
jäsenkyselyn tulokset 
Sähköinen jäsenkysely tehtiin 9.-17.3. Kyselyyn vastasi 8.432 
jäsentä, joista Reserviläisliiton jäseniä oli 3.898 ja 
Reserviupseeriliiton jäseniä 4.534. Vastaajista 8.013 oli miehiä 
ja 286 naisia.  



Pitäisikö Suomen mielestänne pyrkiä Naton 
jäseneksi?  
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Pitäisikö Suomen mielestänne pyrkiä Naton 
jäseneksi / sukupuolijakauma  
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Jäsenyyden kannatuksen kehitys 
Reserviläisliitossa 2013-2015 
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Reserviläisliitto - Suomen suurin 
maanpuolustusjärjestö 


